

## V4/8 這個世界受到打擊.....一棵腐敗的樹

17 四月 2006 - 來自主，我們的上帝和救主 - 主的話語對提摩太說，為所有有耳朵的人聽見

### 主耶和華這樣說.....

這個世界受到了打擊，一棵腐敗的樹，結苦果裡充滿毒藥！全地都聽到了極大的哀號，最痛苦的哭泣；我的孩子們在正午時間哭泣，無辜的眼淚不停止！.....你們這樣做了，哦地球上的各族人民！你做過這件事，有權力和財富的人，你們所有富有的人！你已經完成了！因為你心中的硬度，你犯了謀殺罪！為了貪婪，為了滿足你無法滿足的慾望和不斷增長的慾望，你已經摧毀了花園！

砍下樹木，燒掉枝頭！

分開樹根並拔出根！

### 因此主宣告了.....

這是我的地球，這些是我的孩子；我要餵他們了！...你們，哦最邪惡的一代，你們會餓死！因為你已經播種了，所以你會收穫！你從窮人和窮人那裡扣留的，都要從你身上奪去，你就會受苦；看哪，你們在地上所行的一切，都必歸到你們頭上！因為我要打倒你，使你荒涼，荒涼荒涼，災難災難，災難和飢荒，直到大地滅絕你！

### 因為耶和華如此向他忿怒的一代說.....

當一隻獅子從躲藏的地方突然出現並抓住獵物時，我也要打破這一代人的頸項，把它拖走，直到你邪惡的每一個殘餘被吞噬了！看哪，你們必打破不需用手，住在你們中間的邪惡必被撕成碎片！因為我在憤怒中站起，我在憤怒中出來；看哪，我很快就在大有能力和榮耀！在各國中將從獅子口中拯救你？！在強大而自豪的人中，誰能夠克服我發送的最少的這些？！因為我是耶和華！因此，讓每一個道路破裂，每個基礎崩潰；地球讓路！高處墮落，一場巨大的崩潰，讓每一個虛假的形像在主的偉大和可怕的力量面前滅亡！

看，你的財富已經落到了虛無，哦地球上的各族人民身上。因為它寫道：你的財富將腐爛，你的好衣服將被飛蛾吃掉。你的金銀將變得一文不值，在憤怒日為你作見證反對你，並且要像火一樣吃你的肉。因此，你在這一天堆積起來的所有財寶都要埋葬你.....看哪，你的權力是腐敗的，根本沒用；它會消耗你！因為你是最不正當的，整整一代欺騙的人民！

看，耶和華的眼睛看見了！

耶和華的耳朵聽見了！.....

我的百姓受苦，我忠心的人

受逼迫，被監禁，被處死！

我的小孩子受到了傷害，無辜的人

成群結隊地被殺害了，就像垃圾一樣.....

因此，受苦的人將得到財富

超越想像，溫柔的人將繼承地球；

小孩子應該被帶走，無辜的人應該回家；

他們將成為我的兒女，永遠，生命永無止境！.....

然而，哦最邪惡的一代，你將被拋棄！

我會把你趕出我的視線，你將留在城門外！

因為我不認識你！耶和華說.....

必有大哭，咬牙切齒。

**因此，耶和華對頑固的人，撒但的每一個僕人，對所有與這個世界聯合的人說..... 跪！在主人之前跪下，跪在你的製造者面前！在以色列的聖者之前跪下並親吻兒子！因為基督獨自是你的救恩，在憤怒日唯一彌賽亞能救你！是的，他被稱為耶穌和基督，是彌賽亞，你唯一的逃脫！雅虎是羔羊；看哪，他也是獅子！**

然而你會以另一個人的名義離棄他；你應該擁抱冒名頂替者並在人體毀壞者的形象面前鞠躬.....你是否認為，你是邪惡的，那個滅亡的人可以從憤怒的日子中拯救你？！你認為你可以逃脫我從一開始就宣布的審判日嗎？！即使被欺騙，你也欺騙了！因為邪惡的統治將被廢除，各種形式的邪惡都要被抹去；邪惡被移除，邪惡在記憶中找不到了！.....擊倒！抹去.....在我心靈的火湖中被熄滅。

然而，首先你要跪下.....

是的，你將跪下，即使它也會

你虔誠地敬拜的跪下.....

在陛下稱之為拿撒勒人的之前！.....

因為地上充滿了他的榮耀，

每一個膝蓋都要跪拜他，

在地球上，在地下，以及在天堂中的人.....

是的，所有人都將被置於國王面前！

**耶和華如此說，**

看哪，我的心在我的怒氣中燃燒，我的面容像熊熊烈火一樣燃燒；我的悲傷是無限的，永無止境的悲傷包圍著我！耶和華說，因為我活著，我不喜歡惡人的毀滅，卻呼召全地所有人悔改，轉離他們邪惡的道路，回到我身邊！.....地球上的人民，不知道主的忿怒已經來臨，並且很快就會到來？！然而更大的是上帝的愛和憐憫，在人子中得到滿足，已經被送到你們面前的人！因此，聽到主的話語，呼喚名字；擁抱上帝的拯救，活著！

因此，請聽到“最神聖的兒子，父親唯一的獨子”，“看不見的上帝的明顯形象”這個詞，因為以色列的聖者是這樣說的：起初就是道，道就是神，道就是上帝。起初是道，那就是我；就像上帝一樣，所有這些世界都被創造出來，因為父和子是一體的。

即使你是按照上帝的形象創造的；器皿，我的靈魂的寺廟。然而你已經褻瀆了聖殿，並且不停止腐蝕甚至我所賜給你的一切，你也譴責了自己。因為你說，“上帝不會毀滅我們。我們既沒有聽見過，也沒有見過他。他只存在於男人的心靈和書本中.....”哦，人類的驕傲和傲慢是多麼的偉大，捆綁的繩索將他拖入死亡之中，這是一種隨著他努力保持自己的方式而不斷收緊的套索！因為它是和寫的：我的人民因缺乏知識而被毀滅！因為他們拒絕了知識，我也必須拒絕他們！在他們離開我是所有他們被帶走的；由於他們的驕傲，他們拒絕我，他們的傲慢，他們堅持自己的道路，走在寬闊的道路上！因此，耶路撒冷的城牆被毀壞了！因此，主的葡萄園踏著！看哪，大桶溢出，每個船都傾倒，所有新酒在火中蒸發！而且，我的人民沒有得救。

親愛的孩子們，你不知道上帝的權力和憐憫嗎？！我就是上帝賜予他憐憫的權力！...為你的過犯被毆打，被嘲笑，被擦傷，被鞭打並被釘在十字架上，被上帝擊斃，被刺穿和被埋葬;三天三夜後復活，通過我的生命你可能會得到醫治！因為我的憐憫永遠存在，對於所有接受和分享我的憐憫的人。因為這些人必須靠信心生活，決不能從他們身上奪走他們的生命。雖然他們睡著了，我一定會復活他們，他們將永遠地遵守後主的光。

愚蠢的孩子，我被送來贖回你，讓你恢復生命，向你展示道路！然而你卻迴避，把我當作束縛你的繩索！難道你不明白？！我已經打破了每一根繩子，我已經把你從每一個把你俘虜的鏈條中解救出來！然而你說，“把這些繩子從我們身上扔掉了”？！哦死了，垂死的一代，你已經離棄了生命！你肯定會死的！你的命運是密封的，這是在你自己的手！根據你毫無保留地犯下的所有邪惡的作品，並根據你的驕傲在拒絕真理的地方，並背離道路放棄你的生命，放棄生命，它也應該這樣做！因為沒有別的，也沒有任何其他方式，你可以通過它來進入上帝的愛和憐憫！.....一個聖子為許多人放棄，一個道路成聖和生命，生命無止境的。

因為上帝如此的愛世人，他賜下了他的獨生子，

凡信他的，都不至滅亡，卻永生.....

因此，現在擁抱我！.....

免得你留下來喝上帝忿怒的酒，

這是在他的憤怒之杯中湧出全力！

因為我告訴你實話，

審判和黑暗將統治七天.....

然後圓滿完成.....

看哪，新的一天的誕生，

甚至一千年.....和平。